
Besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Beemster, gehouden 
op 
15 april 2014, aanvang 15.00 uur in de raadzaal te Middenbeemster.

Aanwezig:
De heer H.N.G. Brinkman burgemeester, voorzitter 
De heer M. Timmerman plaatsvervangend griffier 
Mevr. I. FidderLangerijs BPP (aanwezig bij de punten 11 t/m 15)
De heer G.H. Hefting BPP (aanwezig bij de punten 1 t/m 10)
Mevr. B.A.C. Jonkde Lange BPP
De heer N.C.M. de Lange BPP
De heer L.J.M. Schagen  BPP 
De heer A.N. Commandeur CDA
De heer L.D.J. Fabriek CDA 
De heer G.J.M. Groot D66
De heer J.R.P.L. Dings PvdA/GroenLinks
De heer H.J. Vinke PvdA/GroenLinks
Mevr. M.L. van Boven VVD
Mevr. E.J. HelderPauw VVD 

Mede aanwezig:
Mevrouw E. KroeseVrolijks gemeentesecretaris

Op uitnodiging aanwezig in de raadzaal:
De heer J.C. Klaver VVD, wethouder

Afwezig met kennisgeving
Mevr. A.M.J. Segers D66
De heer J.W.T. Smit D66 

1. Opening.
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen en de kijkers thuis welkom, in 
het bijzonder de familieleden van de vanmiddag te benoemen personen. 
Er is bericht van verhindering ontvangen van mevrouw Segers en de heer Smit.
Bij loting wordt bepaald, dat de heer Fabriek in geval van hoofdelijke stemming het eerst 
zijn stem moet uitbrengen.

2. Vaststellen agenda.
De raad besluit de agenda gewijzigd vast te stellen.
De volgende Apunten worden aan de agenda toegevoegd:
5a Voorstel tot het vaststellen van de Verordening Basisregistratie Personen (BRP) 

2014.
5b Voorstel om planologische medewerking te verlenen aan het geheel vernieuwen en 

verplaatsen plaatsen van een woning, het verplaatsen van een schuur en het 
plaatsen van zonnepanelen op perceel Oosthuizerweg 3 te Noordbeemster.

5c Voorstel tot het vaststellen van de Algemene subsidieverordening Beemster 2014.

3. Inventarisatie spreekrecht burgers aan de hand van de bij de griffier gemelde 
zaken.
Er hebben zich geen insprekers aangemeld.

4. Vaststellen besluitenlijsten van de vergadering van 26 en 27 maart 2014.
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De raad stelt deze besluitenlijsten ongewijzigd vast.

5. Apunten.

5a. Voorstel tot het vaststellen van de Verordening Basisregistratie Personen (BRP) 
2014.
De raad besluit de Verordening Basisregistratie Personen Beemster 2014 vast te stellen.

5b. Voorstel om planologische medewerking te verlenen aan het geheel vernieuwen en 
verplaatsen plaatsen van een woning, het verplaatsen van een schuur en het 
plaatsen van zonnepanelen op perceel Oosthuizerweg 3 te Noordbeemster.
De raad besluit planologische medewerking te verlenen aan het geheel vernieuwen en 
verplaatsen plaatsen van een woning, het verplaatsen van een schuur en het plaatsen van 
zonnepanelen op perceel Oosthuizerweg 3 te Noordbeemster.

5c. Voorstel tot het vaststellen van de Algemene subsidieverordening Beemster 2014.
De raad besluit de Algemene subsidieverordening Beemster 2014 vast te stellen onder 
gelijktijdige intrekking van de vigerende verordening.

6. Voordragen kandidaatwethouders.
De voorzitter geeft het woord aan de heer De Lange.
De heer De Lange zet het verloop uiteen van de coalitiebesprekingen en het tot stand 
komen van het coalitieakkoord tussen de fracties van BPP, VVD en CDA. Hierna draagt hij 
namens de  
coalitiepartijen BPP, VVD en CDA de heer G.H. Hefting, de heer D.J. Butter en mevrouw 
A. Zeeman voor als kandidaten voor de functie van wethouder. De heren Dings en Groot 
reageren hierop. De voorzitter stelt hierna vast, dat voor de functie van wethouder de 
navolgende personen als kandidaat zijn gesteld: de heer G.H. Hefting, de heer D.J. Butter 
en mevrouw A. Zeeman.

7. Voorstel tot het benoemen van 3 leden van een onderzoekscommissie voor het 
onderzoeken van de geloofsbrieven van de kandidaatwethouders.
De voorzitter stelt voor om de commissie van onderzoek als volgt samen te stellen: de heer 
G.J.M. Groot (voorzitter), de heer J.R.P.L. Dings (lid) en de heer N.C.M. de Lange (lid). De 
raad benoemt hen bij acclamatie. 
De voorzitter schorst de vergadering. De leden van de commissie van onderzoek en de 
griffier en plaatsvervangend griffier verlaten de raadzaal. 

De voorzitter heropent de vergadering.

8. Voorstel tot het benoemen van wethouders en het verlenen van ontheffing van 
het woonplaatsvereiste.
Over het onderzoek van de geloofsbrieven geeft de voorzitter het woord aan de heer 
Groot. 
De heer Groot brengt namens de commissie van onderzoek het volgende verslag uit:
“De commissie rapporteert de raad, dat zij bovengenoemde bescheiden heeft onderzocht  
en in orde heeft bevonden. Gebleken is dat de kandidaatwethouders aan alle in de  
Gemeentewet gestelde eisen voldoen. De commissie adviseert om over te gaan tot een  
stemming over de benoeming van de genoemde kandidaten.”
De voorzitter stelt voor tot stemming over te gaan en wijst overeenkomstig het reglement 
van orde, 2 leden aan tot stembureau te weten de heer G.J.M. Groot en de heer H.J. 
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Vinke. 
Het stembureau wordt bijgestaan door de griffier en plaatsvervangend griffier en houdt 
zitting in de raadzaal.

Na de gehouden schriftelijke stemming deelt de heer Groot mede, dat 11 personen aan de 
stemming deel konden nemen. Op alle kandidaatwethouders zijn 11 stemmen uitgebracht. 
De voorzitter stelt vast, dat alle kandidaten unaniem zijn gekozen tot wethouders. Hij 
vraagt of zij de benoeming aanvaarden. Daarop antwoorden de heer Hefting, de heer 
Butter en mevrouw Zeeman bevestigend. 
Gelet op de bevindingen van de onderzoekscommissie en de uitslag van de schriftelijke 
stemming besluit de raad vervolgens om de heer G.H. Hefting, de heer D.J. Butter en 
mevrouw A. Zeeman te benoemen tot wethouder. 
Tevens besluit de raad om de heer D.J. Butter en mevrouw A. Zeeman voor de duur van 1 
jaar ontheffing te verlenen van het woonplaatsvereiste.

De voorzitter feliciteert de nieuwe wethouders met hun benoeming. Vervolgens neemt de 
voorzitter de eed af. De voorzitter leest de eed voor en neemt die vervolgens af. De heren 
Hefting en Butter spreken uit “Dat verklaar en beloof ik”. Mevrouw Zeeman spreekt uit “Zo 
waarlijk helpe mij God Almachtig!”. 
Hierna nodigt de voorzitter de wethouders uit om hun plekken aan de vergadertafel in te 
nemen.

Vervolgens deelt de voorzitter mede dat door de benoeming van de heer Hefting tot 
wethouder van rechtswege zijn raadlidmaatschap is beëindigd waardoor zijn zetel in de 
raad vacant is geworden. Om in deze vacature te voorzien moet de voorzitter uit hoofde 
van zijn functie van voorzitter van het centraal stembureau het besluit tekenen waarmee 
mevrouw I. FidderLangerijs wordt benoemd tot lid van de raad. Voor het verrichten van 
deze handeling schorst de voorzitter de vergadering.

9. Voorstel tot het benoemen van 3 leden van een onderzoekscommissie voor het 
onderzoeken van de geloofsbrief van een raadslid. 
De voorzitter stelt voor om de commissie van onderzoek als volgt samen te stellen: de heer 
A.N. Commandeur (voorzitter), mevrouw M.L. van Boven (lid) en de heer J.R.P.L. Dings 
(lid). De raad benoemt hen bij acclamatie. De voorzitter schorst de vergadering. De leden 
van de commissie van onderzoek en de griffier en plaatsvervangend griffier verlaten de 
raadzaal. 

De voorzitter heropent de vergadering.

10. Voorstel tot het toelaten van het benoemde raadslid tot lid van de gemeenteraad.
Over het onderzoek van de geloofsbrief geeft de voorzitter het woord aan de heer 
Commandeur. 
De heer Commandeur brengt namens de commissie van onderzoek het volgende verslag 
uit:
“Op 15 april 2014 is mevrouw I. FidderLangerijs benoemd tot lid van de gemeenteraad.  
De commissie rapporteert de raad, dat zij bovengenoemde bescheiden heeft onderzocht  
en in orde heeft bevonden. Gebleken is dat de benoemde aan alle in de Gemeentewet  
gestelde eisen voldoet. De commissie adviseert tot haar toelating als lid van de  
gemeenteraad.”
De raad besluit conform het advies van de commissie.
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De voorzitter neemt vervolgens de eed af. Mevrouw Fidder spreekt uit “Dat verklaar en 
beloof ik”. Vervolgens feliciteert de voorzitter mevrouw Fidder met haar benoeming en 
toelating en nodigt haar uit om aan de raadstafel zitting te nemen.

Hierna wordt een moment ingelast om de wethouders gelegenheid te geven om het woord 
te voeren. Mevrouw Zeeman en de heren Butter en Hefting danken de raad voor het in hun 
gestelde vertrouwen en zien uit naar een goede samenwerking.

11. Benoemen van de waarnemend voorzitter van de gemeenteraad.
De raad benoemt bij acclamatie de heer N.C.M. de Lange tot waarnemend voorzitter. 
De voorzitter feliciteert de heer De Lange met zijn benoeming.

12. Benoemen leden of vertegenwoordigers in de raadscommissie, besturen van 
gemeenschappelijke regelingen en andere organisaties.
De voorzitter stelt vast, dat voor de diverse functies niet meerdere kandidaten verkiesbaar 
zijn gesteld. Hij stelt voor om bij acclamatie tot benoeming van de voorgestelde kandidaten 
over te gaan. De raad besluit vervolgens bij acclamatie tot de volgende benoemingen:
• Tot voorzitters van de raadscommissie: mevr. M.L. van Boven, mevr. A.M.J. Segers, 

de heer A.N. Commandeur, de heer J.R.P.L. Dings en de heer N.C.M. de Lange.
• Tot plaatsvervangend lid de raadscommissie: de heer H.W.E.Ö. Heijmans (D66), de 

heer J.H. Köhne (VVD), de heer P.C. de Waal (PvdA/GroenLinks) en de heer J.C. de 
Wildt (CDA).

• Tot lid van de werkgeverscommissie griffie: mevrouw M.L. van Boven, de heer G.J.M. 
Groot en de heer N.C.M. de Lange.

• Tot lid van de rekenkamercommissie (tot 1 januari 2015): de heer G.J.M Groot en de 
heer L.J.M. Schagen.

• Tot lid van de regioraad van de Stadsregio Amsterdam: de heer J.R.P.L.. Dings (lid) en 
mevrouw I. FidderLangerijs (plv. lid).

13. Benoemen griffier en plaatsvervangend griffier.
De raad besluit de heer C.J. Jonges per 1 mei 2014 eervol te ontslaan uit de functie van 
griffier en te benoemen tot plaatsvervangend griffier tot uiterlijk 1 maart 2015. 
De raad besluit de heer M. Timmerman per 1 mei 2014 eervol te ontslaan uit de functie van 
plaatsvervangend griffier en te benoemen tot griffier.
De voorzitter feliciteert de heer Timmerman met zijn benoeming. Van de heer Jonges zal 
afscheid worden genomen als hij terugtreedt uit de functie van plaatsvervangend griffier.  

14. Ingekomen stukken.
De raad besluit de ingekomen stukken 1 t/m 8 voor kennisgeving aan te nemen. 

15. Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering om 15.50 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare 
vergadering van de raad d.d. 6 mei 2014

de voorzitter, de griffier,
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H.N.G. Brinkman M. Timmerman
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